

27 февраля в Московском районе г. Чебоксары состоится очередной этап массовой оздоровительной ходьбы «Тропа здоровья-2013» по развитию и приобщению горожан к активному отдыху и спортивному стилю жизни.

Дистанция – 3 000 метров без учета времени.

Регистрация участников и команд, построение на старт с 16 до 17 часов на Певческом поле. Общий старт в 17 часов.

**Справочно:** на первом этапе проекта «Тропа здоровья-2013» на старт вышло более одной тысячи чебоксарцев, которые представляли 55 команд. Самые многочисленные команды были от Чувашского госуниверситета имени И.Н. Ульянова и команды отделения пенсионного фонда России по Чувашской Республике.